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Конспект зимней прогулки 
 

Тема: «Зимняя прогулка» 
Цель: поддержание здорового образа жизни детей в зимний период на свежем 
воздухе; закрепить знания детей о зиме. 
Предварительная работа: проведение занятий «Время года зима», чтение 
произведений о зиме, отгадывание загадок. 
Оборудование: снежинки из белой бумаги. 

Ход занятия: 
Воспитатель: - Ребята, к нам в группу залетела снежинка, а на ней что – то 
написано: «Дети, выходите на улицу, я вам приготовил сюрприз. Снеговик». 
Воспитатель: - Хотите узнать, что же приготовил снеговик? 
Дети: - Да. 
Выходят на улицу. 
Воспитатель: - Ребята, смотрите еще одна снежинка, давайте прочитаем, что 
же на ней написано: «Загадка: Дел у меня не мало – я белым одеялом всю 
землю укрываю, в лед реки убираю, белю поля, дома, а зовут меня… 
Дети: - Зима. 
Воспитатель: - Скажите, какое сейчас время года? 
Дети: - Сейчас время года зима. 
Воспитатель: - По каким признакам вы определили, что сейчас зима? 
Нравится вам это время года? 
Индивидуальные и хоровые ответы детей. 
Воспитатель: - Давайте продолжим наш путь. Смотрите еще одна снежинка. 
Воспитатель: - Без рук, без ног, а двери открывает? 
Дети: - Ветер. 
Воспитатель: - А теперь давайте с вами рассмотрим деревья на участке. 
Зимой ветки деревьев покрыты снегом. Чем зимнее дерево отличается от 
летнего? Зимой на деревьях не сидят птички. 
Дети: - На зимних деревьях нет листьев, ветки деревьев голые. 
Воспитатель: - А теперь давайте с вами сыграем в подвижные игры. 
Подвижная игра «Снег и лед» 2 – 3 раза. 
Подвижная игра «Баба – яга»2 – 3 раза. 
Воспитатель: - Ребята, снеговику очень понравилось как вы играли и вот вам 
сюрприз от него. Выносные игры. 
Самостоятельная двигательная активность детей. 
Во время самостоятельной деятельности воспитатель проводит 
индивидуальную работу. 
 
 
 


